

# По страницам сказок Пушкина

Напоминаем, что в этом году исполняется 225 лет со дня рождения Александра Сергеевича Пушкина. Александр Сергеевич — гений русской и мировой литературы. Его творчество уникально, и это касается абсолютно всех её видов и жанров: поэзии, прозы, критики, драматургии. Его перу принадлежит множество произведений, которые сделали его знаменитым и любимым многими поколениями читателей его таланта. Как в нашей стране, так и во всём мире слог Пушкина считают высшим проявлением литературного искусства. Его вклад в развитие русской литературы и культуры в целом неопределимы.

Родился Пушкин 6 июня 1799 года в Московской губернии и с самого детства проявлял невероятный талант и любовь к слову. Его первые произведения были признаны настолько изящными и оригинальными, что принесли молодому автору немедленную славу. Пушкин стал не только популярным поэтом, но и проницательным писателем и критиком.

Особенностью творчества поэта была его уникальная способность сочетать классические формы и традиции с новаторскими идеями и языком. Каждое его произведение удивляло своей гармонией и глубиной мысли. Пушкин открыл новую эпоху в русской литературе, сделав её более доступной и универсальной.

Одно из самых значительных достижений Пушкина — создание романтического стиха, который стал важной частью русской литературной традиции. Его стихи, наполненные страстью, лирикой и величием русской души, оставались неизменно пронзительными и актуальными на протяжении долгих лет.

Однако Пушкин не только талантливый поэт, но и мыслитель. В его произведениях присутствуют мудрость, философия и рефлексия о смысле жизни. Его известные произведения, такие как «Евгений Онегин», «Капитанская дочка» и «Медный всадник», не только поражают своей красотой и глубиной, но и отражают реальность.

Александр Сергеевич является основоположником современного русского литературного языка. Его творчество сыграло огромную роль в формировании литературной традиции и

развитии русской словесности. Он оказал большое влияние на многие поколения писателей и поэтов как в России, так и за её пределами. Его произведения переведены на множество языков и оценены мировым сообществом как величайшие произведения литературы.

Пушкин остаётся незабываемым и неповторимым гением литературы, чьё влияние ощущается даже спустя два столетия после его смерти. Его произведения продолжают вдохновлять и восхищать читателей со всего мира, и он остаётся символом культурного достояния России.

Именно этому великому гению было посвящено театральное представление «По страницам сказок Пушкина», подготовленное воспитанниками и педагогами Чистореченского детского дома, премьера которого состоялась в детской модельной библиотеке в минувшую среду.



Перед зрителями в прекрасных ярких образах предстали герои знаменитых сказок Александра Сергеевича. Юные артисты сумели так

здорово перевоплотиться, что невольно погрузили присутствующих в сказочный мир, где своими чудесами, исполняя желания, радовала золотая рыбка. Князь Гвидон с царевной Лебедь и белочка, грызущая золотые орешки, перенесли всех в Сказку о царе Салтане. А злая старуха, угостившая молодую царевну отравленным яблочком из Сказки о мёртвой царевне и 7 богатырях, вызвала бурю негодований в душе зрителей. Но всё хорошо, что хорошо заканчивается. Ещё из детства мы помним, что все сказки Пушкина всегда со счастливым концом.

Директор ЦБС Наталья Белякова поблагодарила артистов и их художественного руководителя Юлию Алексееву за яркое, впечатляющее выступление и выразила надежду, что сегодняшний дебют станет творческим толчком для дальнейшего плодотворного сотрудничества.

П. ВЛАДИМИРОВА.

